









Золото Софии

На днях в столичном аэропорту «Ташкент» состоялась торжественная встреча узбекских спортсменов...

Мозаика соревнований

ШАХМАТЫ. В испанском городе Арапеса дель Мар завершилось первенство мира в пяти возрастных категориях...

ТРЕН. В Ташкенте прошел 4 чемпионат Узбекистана по этому единоборству в абсолютной весовой категории...

ФУТБОЛ. На поле спорткомплекса «Джар» состоялась первая городская игра среди участников с ограниченными возможностями...

Призовые места оспаривались в двух группах по шесть команд каждая. В группе «А» в первую тройку, согласно за-

На днях в актовом зале Ташкентского института востоковедения состоялась церемония вручения ценных подарков и памятных сувениров победителям конкурсов-викторины «Добро пожаловать в Египет»...

Подобные конкурсы проводятся Информационным бюро посольства Египта вот уже на протяжении четырех лет. Как правило, занявшим шесть первых мест участникам конкурса выделялись бесплатные путевки в Египет...

Знания всегда поощряются

нами, председатель Общества дружбы «Узбекистан-Египет», ректор Ташкентского института востоковедения академик Нематулло Ибрагимов...

Полномочный министр Фаргали Таха, выступая перед собравшимися, особо подчеркнул то огромное внимание, которое уделяет руководство двух братских стран развитию существующих отношений...

Затем после вручения призов состоялся большой концерт мастеров искусств и молодых исполнителей, в числе которых были народный артист Гуламжон Якубов, группа «Шахзод»...

вопросам информации господин Рахфат Ас-Саба и в целом посольство Египта и Общество дружбы «Узбекистан-Египет».

дожественные, документальные киноленты и сериалы, видеокассеты для показа по Республиканскому телевидению...

Соб. инф. НА СНИМКЕ: в ходе церемонии вручения призов победителям конкурса.



Что? Где? Когда?

- С 12 по 18 ноября — кинозал «Кино олами» ЦДО приглашает зрителей на премьеру виртуального приключенческого боевика «Лара Крофт — расхитительница гробниц»...

Реклама и объявления

АООТ «Трансавтотуризм» сообщает, что отделом Центра по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг на основании протокола общего собрания акционеров от 17.07.2001 г. и приказа Госкоммутизма Республики Узбекистан от 17.09.2001 г. за № 288к-ПО...

Table with columns: Всего, Доля государства, Доля трудового коллектива, Доля иностранного инвестора, Доля свободной продажи. Includes financial data for AOOT 'Transavtoturizm'.

Настоящие изменения и дополнения являются неотъемлемой частью проспекта эмиссии № 14-1-1009 от 21.11.95 г.

Наблюдательный совет.

Акционером ОАО «TOSHKENT PODSHIPNIK ZAVODI»

В целях реализации постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 09.03.2001 г. № 119 «О дальнейших мерах по разгосударствлению и приватизации предприятий с привлечением иностранных инвесторов в 2001-2002 гг.»...

- Раздел II. Порядок распределения акций. 2. Простые именные акции, держателем которых является Госкоммутизма а) доля акций — 20%

Наблюдательный совет и правление ОАО «Toshtkent Podshipnik Zavodi».

Нельсон Холлистер, известный по прозвищу Голова, закинул ногу на ногу и откинулся в кресле. — Я так понимаю, — сказал он, — мой визит нежелателен.

— Вовсе нет, — отозвался инспектор Вэлсанд из отдела по расследованию убийств, — всегда приятно увидеть старого друга. Не правда ли, сержант?

Сержант Гейтс, его помощник, кисло улыбнулся. Все трое сидели в кабинете Вэлсанда. Голова сказал: — Вы оба понимаете, что я более ловок, чем вы. Вы, полиция, пользуетесь методом дедукции. Я применяю метод внимания. Вот поэтому я выдающийся частный детектив.

— Допустим, я принимаю ваше последнее высказывание, — сказал ему Вэлсанд, — хотя должен заметить, что не улавливаю, какая может быть разница между дедукцией и вниманием.

— Представьте себе, — начал Голова, — что вы видите много чисел, написанных на доске в учебном классе колледжа. Ваше мнение, по какой дисциплине проходило занятие в этом классе?

Вэлсанд пожал плечами. — Я не знаю. Математика. — Вы дедуктивно выходите на математику. Хорошо. Но вы не видите ли вы при этом в математику? — Нет.

— В этом вся разница, — сказал Голова. — Недавно я оказал значительную помощь одной небольшой Центральноамериканской стране — это к разговору о разнице между дедукцией и вниманием. Был убит вице-президент во время торжества в его честь. Арестовали не того человека — кого-то, кто был там во время убийства. Полиция пришла к выводу, что у преступника не было возможности убежать.

руке. На бумаге был нацарапан телефонный номер племянника Филлипа, являющегося наследником по завещанию. Ничего сложного. Одна эта улика...

Голова поднял руку. — Вы видите! — воскликнул он. — Вы использовали дедукцию, но не вникли в ситуацию. — Что вы имеете в виду? — Если умирающий хотел указать на своего племянника, почему же он написал его телефонный номер? Почему не имя?

Инспектор неуклюже потянулся за своей трубкой. — Предположим, мы примем ваше замечание. Но что это меняет? — Я только хочу сказать, что у Филлипа была причина написать именно телефонный номер.

— Но это ведь то же самое, как если бы он написал имя племянника, — возразил инспектор. — Это был номер племянника. Какая разница? — Неужели вам не приходило в голову, — продолжал Голова, — что это мог быть неверный номер?

— Это вряд ли возможно, — сказал сержант Гейтс. — Кстати, я сейчас заочно изучаю курс бухгалтерского дела и в течение года иду из полиции. — Понимаете, — добродушно сказал Голова, — вы используете дедукцию, а я пытаюсь вникнуть.

— И до чего же вы довелись? — спросил Вэлсанд тихо. — До того, что и умерший или умирающий может иногда ошибиться в номере телефона. С живыми это то и дело случается.

— И следовательно? — голос Вэлсанда стал еле слышен. — Следовательно, убийца был человеком с очень распространенным именем. Ищите кого-нибудь с телефонным номером, похожим на номер племянника. Но с очень простым именем. Типа Джон Джонс или Боб Смит — это и будет нужный вам человек.

Случай с телефонным номером

Детектив «ВТ»... Сержант Гейтс, его помощник, кисло улыбнулся. Все трое сидели в кабинете Вэлсанда. Голова сказал: — Вы оба понимаете, что я более ловок, чем вы. Вы, полиция, пользуетесь методом дедукции. Я применяю метод внимания. Вот поэтому я выдающийся частный детектив.

Чарльз Эйнштейн

— Вы видите! — воскликнул он. — Вы использовали дедукцию, но не вникли в ситуацию. — Что вы имеете в виду? — Если умирающий хотел указать на своего племянника, почему же он написал его телефонный номер? Почему не имя?

Годовой баланс за 2000 год АООТ «ТРАНСАВТОТУРИЗМ» НК «УЗБЕКТУРИЗМ»

Table with columns: АКТИВ, Сумма, ПАССИВ, Сумма. Includes financial data for AOOT 'Transavtoturizm' and NK 'Uzbekturizm'.

Наблюдательный совет.

АГЕНТСТВО «КОНСАУДИТИНФОРМ» ПРЕДЛАГАЕТ РАБОТУ

коммуникабельным и активным молодым людям, в том числе студентам, в качестве специалистов по маркетингу и сбыту. Адрес: ул. Бухоро, 6 (ориентир — городской хокимият). Телефоны для справок: (3712) 133-03-99, 132-01-92; факс 136-30-80.

Прием рекламы и объявлений ежедневно, кроме субботы и воскресенья, по адресу: ул. Матбуотчилар, 32. Телефон 133-28-95.

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ. Адрес редакции: 700000, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

Газета зарегистрирована в Госкомзети Республики Узбекистан. Регистрационный № 10. Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам. ТЕЛЕФОНЫ: отдел писем — 133-29-70; отдел рекламы и объявлений — 133-28-95; 132-11-38. Факс (371) 133-29-09.

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамаи», по телефону 133-74-05. Типография акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Номер набран и сверстан в компьютерном центре «Вечерний Ташкент».